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 INFORMAČNÍ PRODUKTOVÝ LIST  

BOTY - HONOR 000-925 

CHARACTERSTICS 
*Horní díly - vodotěsná hovězí kůže 
*Podšívka límce – přírodní podšívka kůže 
*Svršek zakončený svorkami 
*Podrážka - kůže, zakončená kovovými cvočky a ocelovými špičkami 
*Montážní systém – šitý a lepený, šroubovaný 

 

VELIKOSTI 
37-50 

KATEGORIE OCHRANY 
 

STANDARDY 
 

ÚDRŽBA 

Vlastnosti 

• Obuv určená pro čestnou stráž  

• Kožené stélky zakončené cvočky a 
kovovými podložkami; podpatek 
vyztužený ocelovou špičkou. 

• Vyrobeno z vysoce kvalitních 
materiálů zajišťujících bezpečnost a 
pohodlí při nošení. 

 



 
 

 
NIP:712-010-29-59 REGON:430068516  

Kapitał zakładowy 9.572.300,00 PLN, opłacony w całości.  
ING Bank Śląski S.A. PL 81 1050 1953 1000 0090 3161 1289  

Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym Lublin - Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku, VI Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego   
pod nr KRS 0000033534 
Zarząd PROTEKTOR S.A.: 

Tomasz Malicki- Prezes Zarządu, Mariusz Drużyński – Członek Zarządu 

 

       

Obuv by měla být denně čištěna a udržována. Vyhněte se tomu, aby byl obuv přišla do kontaktu s mokrým, nebo 
vlhkým prostředím. Sušení mokré obuvi při teplotě nejméně 25 °C, mimo intenzivní zdroje tepla, protože 
nadměrné teplo může způsobit deformaci, nebo tuhost obuvi. Prach a bláto by měly být z obuvi odstraněny 
hadříkem (zrnitá kůže) nebo kartáčem (velurová kůže). Kožená obuv by se neměla prát. Praní snižuje pružnost kůže 
a způsobuje praskliny a zabarvení. U zrnité kůže lze použít leštidlo na boty a krémy, které jsou bezbarvé nebo v 
barvě, která odpovídá barvě horní části obuvi. V případě velurové kůže – impregnační sprej podle barvy horní části 
obuvi. 

SKLADOVÁNÍ 

Obuv je balena do jednotlivých krabic a poté do kartonů po 5 nebo 10 párech. Na straně každé jednotlivé krabice a 
kartonu je štítek obsahující základní informace o výrobci a obuvi, např. jméno a adresu výrobce, číslo návrhu, barvu 
atd. Kartony skladujte na regálech nebo paletách umístěných na plošinách. Výrobek by měl být skladován v 
uzavřených, vzdušných a suchých místnostech, které jsou bez plísní a hub, mimo chemikálie a ohřívače,  chráněné před 
namočením. Teplota skladovacích prostor by měla být mezi 5 a 24 °C s relativní vlhkostí - 50-70%. Doba skladování 
by neměla přesáhnout 2 roky.  

 
 


